

## RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2013

Prevederile Legii 215/2011 republicat cu modificările și completările ulterioare, precum și ordinul nr. 261 din 14.06.2012 cu privire la convocarea în ședința de constituire a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, stabilesc componența, obligația și drepturile de consilier local. Ca urmare al acestei ședințe am fost ales ca membru și ulterior președinte al comisiei „Agricultura și activități economico-financiare”.

În statutul de președinte al acestei comisii, am planificat și convocat cel puțin o ședință de comisie înaintea fiecărei ședințe de consiliu, fie ordinar sau extraordinar. În acest context am participat la toate cele 14 ședințe de comisie planificate în anul 2013.

În vederea desfășurării acestor ședințe de comisie cu o eficiență maximă, am procedat la reconcilierea cu personalul de specialitate din aparatul Primăriei Orașului Valea lui Mihai, în mod special biroul de finanțe-contabilitate. În situațiile în care am considerat că e necesar, am convocat la aceste ședințe și membrii ai serviciului de apă și canalizare, al serviciului de evidență fiscală, urbanism și nu în ultimul rând primarul sau viceprimarul.

În cursul anului 2013 în fața comisiei au ajuns 65 de solicitări, dintre care marea majoritate au fost onorate în limitele posibilităților financiare, respectiv au fost discutate și avizate un număr de 20 de proiecte de hotărâri.

De asemenea în cursul anului 2013 am fost reales ca membru al Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Zelk Zoltan, unde am participat la 90% din ședințele organizate, respectiv fiind membru al comisiei de negociere, am participat în cursul anului 2013 la trei negocieri (atâtea fiind organizate în cursul anului 2013) în ceea ce privește vânzarea a trei terenuri proprietatea Orașului Valea lui Mihai către persoane fizice în două cazuri și către o persoană juridică într-un singur caz. Până în momentul de față am participat la toate ședințele de consiliu (mai puțin ședința ordinară din august, când eram plecat din țară), am convocat și participat la toate ședințele de comisie, lipsind doar de la două ședințe ale consiliului de administrație a școlii Zelk Zoltan.

În acest cadru legal am căutat în permanență să duc la bun sfârșit sarcinile mele de serviciu. Nimeni nu credea că actuala criză economică poate produce la o asemenea perturbare gravă în viața economică al Orașului Valea lui Mihai, nu s-au putut continua investițiile programate în special canalizarea și terminarea apeductelor. În momentul preluării poziției de președinte al comisiei I și familiarizării cu situația economico-financiară precară al Orașului Valea lui Mihai, am convenit,

împreună cu membrii comisiei și cu primarul orașului ca, în primul și în primul rând e utilă și necesară achitarea cu prioritate a datoriilor cumulate. În acest sens am reușit să achităm în semestrul II al anului 2012 o sumă considerabilă de aproximativ 1.380.000 ron din datoria existentă în acel moment de 3.050.000 ron (45%). Printr-o Hotărâre de Guvern s-a reușit accesarea unui credit guvernamental în cursul lunii martie 2013, prin intermediul căreia am reușit achitarea arrieratelor (al facturilor restante) în proporție de 100%, ceea ce a însemnat stoparea posibilelor calcule de majorări și penalizări de întârziere. Astfel am transformat datoria din datorie către furnizor în datorie către Trezorerie, cu un scadențar pe cinci ani pe care Orașul o poate rambursa fără nicio perturbare a activității financiare curente. Bineînțeles achitarea cu precădere a acestor datorii „mostenite” în ultimii doi ani au frânat realizarea unor investiții spectaculoase în această perioadă a orașului. În vederea desfășurării în bune condiții a activității economico-financiare al Orașului Valea lui Mihai există un schimb de informații permanente între conducătorul compartimentului contabilitate, al primarului orașului și mine, ceea ce se concretizează prin întâlniri ori de câte ori e nevoie.

În urma discuțiilor purtate cu membrii comisiei de specialitate respectiv cu conducerea executivă al Orașului Valea lui Mihai, am reușit în cursul anului 2013 efectuarea unor lucrări mai mici, din punctul meu de vedere, în ceea ce privește imaginea orașului. Ma gândesc aici la acel tronson de drum din centrul orașului pe care am reușit să aplicăm un nou strat de asfalt, respectiv pavarea celor două porțiuni de trotuar de pe strada Marton Aron. Am reușit de asemenea alocarea unor sume mai considerabile în amenajarea infrastructurii învățământului gimnazial al orașului, unde rezultatele sunt mai elocvente, de exemplu finalizarea amenajărilor interioare și exterioare a aripii noi a clădirii centrale al Școlii Gimnaziale Zelk Zoltan, amenajarea interioară și exterioară a clădirii „Volosen” de pe strada Republicii, amenajarea, deocamdată interioară, a clădirii „Szobros”, construirea unei noi aripi a grădiniței cu program prelungit constând în toalete pentru copii și cadre didactice, respectiv amenajarea interioară a creșei de copii.

Am participat activ la fiecare acțiune de sărbătoare orășenească organizată de Primărie și confesionale locale.

Relațiile pe care le dezvolt cu locatarii orașului, cu primarul orașului, cu aparatele de specialitate ale Primăriei, cu ceilalți consilieri consider că sunt bune, pe care le voi cultiva și în continuare.

Consilier local  
Chis Gheorghe Cristian

